
Seniorforeningen UiO 

 

Referat fra styremøte 9. mai 2023 

 

Til stede: Else-Lydia Toverud, Beate Heilemann, Anne-Mette Vibe, Ruth Karin Lødding, Vigdis 

Rønnestad, Turid Telle, Randi Ose, Tone Greve Gedde (referent) 

 

Sak 05.01  Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. Referat fra styremøte 13. april er lagt ut på nett. 

Referat fra Årsmøte 2023 er publisert under Arrangementer. 

 

Sak 05.02 Referatsaker 

Kr. 40 000 er mottatt i støtte fra Kultur- og velferdsutvalget. 

Printer på foreningens kontor er nå tilkoblet og i funksjon. 

Retningslinjer for valgkomiteen er lagt ut på foreningens nettsider. 

 

Sak 05.03 Konstituering av styret 

Vigdis Rønnestad er villig til å fungere som sekretær/referent. 

Arkivet: Beate Heilemann og Randi Ose fortsetter med arkivarbeidet. 

Ruth Karin Lødding påtar seg å stå for bestilling av mat. 

Turid Telle påtar seg å komme med forslag til forestillinger, i første omgang i november. Her 

vil andre styremedlemmer også bidra. 

 

Sak 05.04 Evaluering av besøk på Arbeidermuseet  

Styret vurderte besøket som svært vellykket, noe flere av medlemmene også hadde gitt 

uttrykk for. Gro Røde var en meget entusiastisk og flink formidler, og det var fint endelig å få 

komme inn i arbeiderboligen og i museet som holder til i det gamle Sagene apotek, hvor ulike 

sider av arbeidet og livet til folk langs Akerselva ble illustrert.  

Vi syntes det passet bra å holde lunsjen etterpå på Sagene lunsjbar som er del av miljøet 

langs Akerselva og like gammel som Hjula Veveri. Inntrykket er at folk likte maten og at 

prisene ikke var avskrekkende. Eneste bemerkning fra enkelte var at lydnivået i lokalet var litt 

vanskelig. Vi forsøker å ta dette med i betraktning når vi velger spisested, men det blir 

dessverre ikke alltid optimalt. 



Sak 05.05 Tur til Holmsbu 6. juni 

Det er foreløpig 17 påmeldte til Holmsbu. Påmeldingsfrist er 22. mai. Beate og Anne-Mette 

tar stilling til hvor stor buss vi skal bestille når fristen er gått ut. 

 

Sak 05.06 Tur til Stavanger i september 

Det er foreløpig ingen som har meldt seg på denne turen som har et veldig fint program. 

Påmeldingsfrist er 1. juni. Else-Lydia sender ut påminnelse til medlemmene. 

 

Sak 05.07 Nøkler 

Alle styremedlemmene har nå fått nøkler til foreningens kontor i Fysikkbygningen. 

 

Sak 05.08 Arkivarbeidet 

Se under Sak 05.03 Konstituering 

 

Sak 05.09 Program for høsten 2023 

September Tur til Stavanger. Vi avventer påmeldingsfristen og håper mange melder seg 

på. 

Oktober Medlemsmøte. Et par foredragsholdere har vært på tale, men vi har foreløpig 

ingen avtale. Det ble diskutert om vi burde øke honoraret som nå er på kr. 

2000, men det ble ikke konkludert. 

November Teater/opera/ballett. De siste forestillingene har vært teater, så gjerne ballett 

eller opera. Turid Telle ser på hva som kan være aktuelt. 

Desember Julelunsj 

 Else-Lydia kontakter Brasserie France. Foreslått dato er onsdag 6. desember. 

 

Sak 05.10 Styrelunsj i juni 

Vi møtes til lunsj mandag 12. juni kl. 14. Sted er ikke bestemt. 

 

Sak 05.11 Eventuelt 

Det var ingen saker til eventuelt. 

 


